



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA  
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO ACADÊMICA

**EDITAL Nº 02/2024  
RETIFICAÇÃO 01**

**Onde se lê:**

**7. CRONOGRAMA**

Chamada Regular	<b>Envio de documentação de matrícula</b>	01 a 07/fev
-----------------	---	-------------

**Leia-se:**

**7. CRONOGRAMA**

Chamada Regular	<b>Envio de documentação de matrícula</b>	02 a 07/fev
-----------------	---	-------------

Itabuna, 01 de fevereiro de 2024